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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 03/04/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 03 de abril de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 33/18 – Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do órgão competente, a 

viabilização de construção de uma Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas, na localidade da praia, 

no Município Caucaia. 

 

Indicação n° 34/18 –  Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica, ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Saúde, a ampliação do 

atendimento nos principais postos de saúde do Município, para o turno noturno (3º turno). 

 

Indicação n° 35/18 –  Mersinho  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido do mesmo implantar a Prefeitura Municipal de Caucaia  - Regional Jurema, tendo em vista ser um 

bairro importantíssimo de nosso Município, onde, inclusive, metade da população de Caucaia reside ou 

trabalha. 

 

Indicação n° 36/18 –  Léo do Zé Almir  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Governador do Ceará, Camilo Sobreira de Santana, junto à Estrutura da Secretaria de 

Segurança Pública e Defesa Social que realize a Implantação do 2º Esquadrão de Polícia Montada, neste 

Município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 335/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  SPSPTRANS do Município, a providenciar iluminação pública para as 

travessas: Manoel Evangelista e Manoel Mariano na comunidade do Guajirú, neste Município.   

   

Nº 336/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA do Município a providenciar 

execução da instalação de rede de iluminação pública do Genipabú (Trecho do KM 17 até o balão da Aço 

Cearense), neste Município.  

 

 



2 
 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 337/18   

Requer ao Exmo. Prefeito reforma e ampliação do Cemitério da Taquara, neste Município.  

 

Nº 338/18   

Requer ao Exmo. Prefeito reforma e ampliação do Cemitério do Caranguejo, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 339/18   

Requer a SEINFRA a reforma da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-A e 6-A, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

Nº 340/18   

Requer a SEINFRA a reforma da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-B e 10-C, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

DIMAS 

  

Nº 341/18   

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, reforma do prédio do Posto de Saúde 

Giselda Bezerra Magalhães da Localidade de Feijão, no Distrito de Bom Princípio - Br020, neste Município. 

 

Nº 342/18   

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia o recapeamento asfáltico da 

Travessa Santa Inês, Travessa São Raimundo, Travessa São Francisco, Travessa São Jose, Travessa Ponte 

Nova Rua Vitoria, no Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 343/18   

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a instalação 

de lâmpadas de led nas Ruas 214, 216, 218, 301, 303, 305, 307 e 309 do Bairro Nova Metrópole, neste 

Município.           

 

Nº 344/18   

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a instalação 

de lâmpadas de led nas Ruas 111, 127, 143, 145, 147, 149, 210 e 212 do Bairro Nova Metrópole, neste 

Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 345/18   

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA fazer as calçadas da Av. São Vicente de Paula e Rua José 

Marinho, acesso dos condomínios José Lino da Silveira da grande Jurema, neste Município. 

 

Nº 346/18   

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a poda das árvores na Av.  Dom Almeida 

Lustosa, São Vicente de Paula, na grande Jurema neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

   

Nº 347/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura-

SEINFRA, a implantação de um Espaço de lazer infantil, no conjunto Habitacional do “Minha Casa Minha 

Vida” no bairro Curicaca neste Município. 

 

Nº 348/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia  a 

implantação e reposição de luminárias na BR-222, Rua Letícia Cavalcante até a altura do KM 14, que Liga 

o Bairro Capuan e o trecho da CE 085, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 349/18   

Requer ao Departamento Nacional de Infraestrtura DNIT, implantação de iluminação pública com 

lâmpadas Brancas na Br-222 do ponto lagoa do Tabapuá ao posto da Polícia Rodoviária Federal no Ceará, 

neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 350/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto aos órgãos competentes 

a perfuração de um poço profundo na Vila dos Pescadores (riacho salgado), próximo as 3 lagoas no Distrito 

de Sítios Novos. 

 

Nº 351/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto aos órgãos competentes 

a perfuração de um poço profundo na comunidade do Camará; tendo como local sugerido próximo ao 

comercio “O Naldo”; onde a falta de acesso a água potável é um tanto limitado. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 352/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma quadra de skate na praça Maria Franco, no Centro de 

Caucaia. 

 

Nº 353/18   

Requer ao Superintendente do DNIT Ilmo. Sr. Francisco José Caminha implantação de um sinal com faixa 

especial para pedestre em frente a Escola Estadual Profissionalizante Professor Antônio Valmir da Silva. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

        

 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
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4-ORDEM DO DIA     

   

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 33/18 – Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do órgão competente, a 

viabilização de construção de uma Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas, na localidade da praia, 

no Município Caucaia. 

 

Indicação n° 34/18 –  Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica, ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Saúde, a ampliação do 

atendimento nos principais postos de saúde do Município, para o turno noturno (3º turno). 

 

Indicação n° 35/18 –  Mersinho  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido do mesmo implantar a Prefeitura Municipal de Caucaia  - Regional Jurema, tendo em vista ser um 

bairro importantíssimo de nosso Município, onde, inclusive, metade da população de Caucaia reside ou 

trabalha. 

 

Indicação n° 36/18 –  Léo do Zé Almir  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Governador do Ceará, Camilo Sobreira de Santana, junto à Estrutura da Secretaria de 

Segurança Pública e Defesa Social que realize a Implantação do 2º Esquadrão de Polícia Montada, neste 

Município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 335/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à  SPSPTRANS do Município, a providenciar iluminação pública para as 

travessas: Manoel Evangelista e Manoel Mariano na comunidade do Guajirú, neste Município.   

   

Nº 336/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA do Município a providenciar 

execução da instalação de rede de iluminação pública do Genipabú (Trecho do KM 17 até o balão da Aço 

Cearense), neste Município.  

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 337/18   

Requer ao Exmo. Prefeito reforma e ampliação do Cemitério da Taquara, neste Município.  

 

Nº 338/18   

Requer ao Exmo. Prefeito reforma e ampliação do Cemitério do Caranguejo, neste Município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 339/18   

Requer a SEINFRA a reforma da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-A e 6-A, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

Nº 340/18   

Requer a SEINFRA a reforma da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-B e 10-C, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

DIMAS 

  

Nº 341/18   

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, reforma do prédio do Posto de Saúde 

Giselda Bezerra Magalhães da Localidade de Feijão, no Distrito de Bom Princípio - Br020, neste Município. 

 

Nº 342/18   

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia o recapeamento asfáltico da 

Travessa Santa Inês, Travessa São Raimundo, Travessa São Francisco, Travessa São Jose, Travessa Ponte 

Nova Rua Vitoria, no Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 343/18   

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a instalação 

de lâmpadas de led nas Ruas 214, 216, 218, 301, 303, 305, 307 e 309 do Bairro Nova Metrópole, neste 

Município.           

 

Nº 344/18   

Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a instalação 

de lâmpadas de led nas Ruas 111, 127, 143, 145, 147, 149, 210 e 212 do Bairro Nova Metrópole, neste 

Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 345/18   

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA fazer as calçadas da Av. São Vicente de Paula e Rua José 

Marinho, acesso dos condomínios José Lino da Silveira da grande Jurema, neste Município. 

 

Nº 346/18   

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto a Secretaria do Patrimônio a poda das árvores na Av.  Dom Almeida 

Lustosa, São Vicente de Paula, na grande Jurema neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 347/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura-

SEINFRA, a implantação de um Espaço de lazer infantil, no conjunto Habitacional do “Minha Casa Minha 

Vida” no bairro Curicaca neste Município. 
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Nº 348/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia  a 

implantação e reposição de luminárias na BR-222, Rua Letícia Cavalcante até a altura do KM 14, que Liga 

o Bairro Capuan e o trecho da CE 085, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 349/18   

Requer ao Departamento Nacional de Infraestrtura DNIT, implantação de iluminação pública com 

lâmpadas Brancas na Br-222 do ponto lagoa do Tabapuá ao posto da Polícia Rodoviária Federal no Ceará, 

neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 350/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto aos órgãos competentes 

a perfuração de um poço profundo na Vila dos Pescadores (riacho salgado), próximo as 3 lagoas no Distrito 

de Sítios Novos. 

 

Nº 351/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto aos órgãos competentes 

a perfuração de um poço profundo na comunidade do Camará; tendo como local sugerido próximo ao 

comercio “O Naldo”; onde a falta de acesso a água potável é um tanto limitado. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 352/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma quadra de skate na praça Maria Franco, no Centro de 

Caucaia. 

 

Nº 353/18   

Requer ao Superintendente do DNIT Ilmo. Sr. Francisco José Caminha implantação de um sinal com faixa 

especial para pedestre em frente a Escola Estadual Profissionalizante Professor Antônio Valmir da Silva. 

 
 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


